

往香港考察，就物業管理及設施管理事務，以及樓宇管理相關法規進行交流。

隨著本澳的高層樓宇不斷增加，在樓宇管理上需要與時並進並汲取鄰近地區之經驗，房屋局局長譚光民於本月22日組織考察團拜訪香港物業管

草案將建議對管理企業及管理員的資格進行審查及設立發牌制度，規範分層建築物管理企業的業務運作和在職人員的專業能力，確保管理企業及管理員必須具備一定的條件及質素，藉此規範樓宇管理行業，提升樓宇管理服務質素，逐步完善本澳的樓宇管理事務，優化樓宇管理市場，更進

澳門工程師學會副理事長江東、常務理事陳昭能、澳門法律公共行政翻譯學會理事長邱庭彪及大律師許鳳娟，以及相關工作人員等。

是項目的定位、內容和選址，反對意見達六成多至九成九。基於此，當局宣佈項目現階段未有充足條件繼續發展。

現時公眾的反對意見主要集中在於夜市將帶來衛生和環境污染等問題，陳澤武認

擱置，無可厚非，但都應該思考，社會一方面要求產業多元，避免博企一業獨大；一方面政府開始推動相關計劃時又舉步維艱，十分矛盾。他對於計劃的擱置感到可惜。

澳門電訊義賣為同善堂籌款

【特訊】為響應同善堂一年一度的籌款活動，澳門電訊（下稱CTM）於昨日起一連四天於高地烏門市舉行「同善堂沿門勸捐義賣籌款」，捐贈善款支票澳門幣十五萬元以及總值超過澳門幣十萬元的電訊產品用於義賣，所得善款將全數捐給同善堂作為公益慈善用途。

「同善堂沿門勸捐義賣籌款」於昨日起至11月30日於澳門電訊高地烏門市舉行。澳門電訊行政總裁潘福禧，同善堂值理會主席崔世昌、監事長劉藝良、值理王彬成等為活動揭開帷幕。由潘福禧代表CTM向同善堂捐贈善款支票澳門幣十五萬元，以支持同善堂開展多項公益慈善工作。崔世昌衷心感謝CTM對同善堂的信賴和支持，並讚揚其一直履行企業社會責任，支持社會公益事業有目共睹。雙方亦希望日後繼續加強溝通，共同推動本澳公益慈善發展。

是次義賣籌款活動，CTM共捐出五十多件電

訊產品，包括多部智能手機，以及藍芽耳機、揚聲器、便攜手機充電器等配件，貨品單價由澳門幣420元至6480元，總值超過澳門幣十萬元。義賣活動所籌得的收益不扣除成本，將全部捐給同善堂開展各類慈善活動。

此外，為了支持同善堂進一步拓展助貧施濟、贈醫施藥、免費教育及托兒服務等慈善公益服務。CTM今年一如既往地透過其網絡配合同善堂的宣傳活動，呼籲更多市民發揚守望相助的精神。同時，CTM更推出「澳門電訊積分捐贈計劃」，由即日起至2014年1月31日止，CTM客戶捐出500分CTM積分，



嘉賓合影留念

CTM將相應向同善堂捐出現金十元澳門幣，以示對沿門勸捐籌款活動的支持。

「同善堂沿門勸捐義賣籌款」活動時間為昨日中午12時至晚上7時，11月28日至30日上午11時至晚上7時。

「美好一刻」攝影展昨揭幕



攝影比賽頒獎禮及得獎作品展開幕儀式

【特訊】由新聞局與多個團體聯合舉辦的2013澳門「美好一刻」攝影比賽得獎作品展於今日至12月1日假盧廉若公園春草堂舉行，共展出52幅獲獎作品。開放時間由早上9時至晚上7時。

是次得獎作品展於昨晚6時半假盧廉若公園春草堂舉行開幕儀式，新聞局局長陳致平致辭時表示，「美好一刻」攝影比賽至今已舉辦第九屆，歷年來，得力於澳門各攝影團體、傳媒團體的協助，和攝影愛好

者的支持及參與，為澳門的發展進程留下了影像軌跡，同時豐富了《澳門年鑑》的內容。

新聞局於去年設立的專屬網上平台收集參賽作品，是次比賽吸引215人參賽，共收到907幅參賽作品，參賽者的平均技術水準更勝往年。

該攝影比賽經過三輪專業評選之後，共選出52幅得獎作品，陳明楷憑一幅「小哪吒大顯身手」奪得冠軍；鄭耀林以一幅「馬場海邊晨運好」獲得亞軍；張金加就以一幅「精彩救球」取得季军。

梁爾靈攝影作品展建築美

【特訊】由雲寬文化藝術傳播協會主辦，archphoto有限公司、官樂怡基金會、文化局及民政總署協辦與贊助的「角度-梁爾靈建築攝影展」，昨晚8時30分於官樂怡基金會畫廊舉行開幕儀式，冀把建築物的美展現予市民。

是次展覽主要展出archphoto旗下攝影師梁爾靈的建築攝影作品，儀式由雲寬文化藝術傳播協會總監項成主持。梁爾靈介紹，本次展出的作品，是她過往近

10年裡，在世界不同地方拍攝的建築圖片；她希望以自己的視角，發現不同建築的美學所在。

她表示，作為一個人文類的項目，攝影師肩負起讓建築學的理念由舊向新傳遞的使命。而現今的建築攝影，為了提供更好的建築設計概念和環保的理念，攝影師已不僅關注建築物的外形，還會注重建築物內部的設計、用料、以及結構等。她認為，現代人時刻生活在高樓大廈之中，卻

反而較少去鑑賞身邊建築物；她指出，自己的使命便是用相機去記錄身邊的建築物，用自己的視覺去發現優美的角度，進而用照片把這些美學重新呈現於市民面前。



梁爾靈講述自己的攝影概念

成人教育研討會下月初舉行

【特訊】由澳門城市大學繼續教育學院與澳門成人教育學會聯合主辦的「第八屆成人教育研討會暨發展國際研討會暨研究生論壇」及中國繼續教育學院院長高級研修班一系列活動將於十二月三日至五日假澳門城市大學繼續教育學院舉行，論壇以「成人教育促進社會發展」為主題，逾二百一十五名來自兩岸四地及亞太區成人教育專家將出席研討會，並就成人教育品牌專業的建設與發展途徑、成人教育與泛珠經濟合作發展趨勢互補和資源互用等專題項目作深入研究和經驗分享。高質量的教學方法和經驗，深刻地本澳成人教育的理論研究和提高實際的工作質素，推動本澳成人及終身教育的發展。

澳門成人教育學會秘書長黃偉傑、澳門城市大學副校長兼繼續教育學院院長梁文慧、香港大學澳門城市大學繼續教育學院行政主任高俊輝等，昨日下午三時假研討會將於十二月三日下午五時在假澳門大倉酒店開幕，並於十二月四日至五日進行全天的學術論文演說。論壇以「成人教育促進社會發展」為主題，來自內地、香港、台灣及本地逾二百一十五名成人教育領域的專家學者，就政府官員將出席的研討會，就成人教育品牌專業的建設與發展途徑、成人教育與泛珠經濟合作發展的趨勢互補和資源互用等專題項目作深入研究和經驗分享。高質量的教學方法和經驗，深刻地本澳成人教育的理論研究和提高實際的工作質素，推動本澳成人及終身教育的發展。

研討會將由十二月三日下午五時在假澳門大倉酒店開幕，並於十二月四日至五日進行全天的學術論文演說。論壇以「成人教育促進社會發展」為主題，來自內地、香港、台灣及本地逾二百一十五名成人教育領域的專家學者，就政府官員將出席的研討會，就成人教育品牌專業的建設與發展途徑、成人教育與泛珠經濟合作發展的趨勢互補和資源互用等專題項目作深入研究和經驗分享。高質量的教學方法和經驗，深刻地本澳成人教育的理論研究和提高實際的工作質素，推動本澳成人及終身教育的發展。



主辦單位昨日召開記者會介紹研討會詳情

外港碼頭設人體掃描機

加強打擊毒品犯罪



司法警察局副局長周偉光

【特訊】司警在外港碼頭增設的X光人體掃描機正式投入運作，加強打擊人體藏毒案。司警昨日帶同本澳傳媒前往實地瞭解新設立的X光人體掃描機運作情況，包括其操作流程及掃描效果。司法警察局副局長周偉光強調，澳門警方會繼續全力打擊毒品犯罪，絕不會容許本澳成為毒品中轉站。

周偉光昨日表示，在本澳尚未設有X光

人體掃描機之前，警方每年在澳門國際機場發現的毒品案件當中都有相當比例是屬於人體藏毒案，且數據呈上升趨勢。有見及此，為了落實“科技強警”概念，在得到上級領導的支持及其它相關部門的協助之下，司警局於2011年8月在國際機場構建本澳第一台X光人體掃描機，該機器於設立之後有效阻嚇人體藏毒，近年來於本澳被揭發的同類案件大幅減少，由設立當年的11宗下降到去年的2宗，本年至今更是僅揭發了1宗。而在第一台X光人體掃描機起到應有作用後，司警於去年8月開始構想在外港碼頭增設第二台X光人體掃描機，並向海事及水務局提出申請，隨後於得到同意下該機器最終得以設立並投入運作。

周偉光續稱，在未有X光人體掃描機之前，本澳警方發現可疑人士之後無法第一

時間確認其是否涉及人體藏毒，只能安排上山頂醫院作相關檢查，而此類檢查往往需時甚長，浪費旅客時間的同時亦有礙提高警方工作效率。而現時設有X光人體掃描機之後，警方在機場及外港碼頭發現可疑人士之後，可以即場安排他們就近進行X光人體掃描，只需10多分鐘就可以得出結果，大大提升人體藏毒案的偵查效率，亦將對旅客的干擾減至最低。

周偉光強調，澳門警方絕不會容許本澳成為毒品中轉站，會繼續全力打擊毒品犯罪，而司警只會截查可疑的旅客，再通過掃描機檢測體內有否藏毒，重申人體掃描機的輻射量非常低，市民無需擔心輻射問題。他並透露，每台X光掃描機價值250萬元，司警未來有計劃在其他口岸增設，包括將來取用的氹仔北安新客運碼頭，以及因應需求而設於各陸路口岸等位置。



司警現場模擬人體掃描機的掃描流程

逾四千設備向政府申報

工務局年底抽查升降機質量



【特訊】政府為加強對機電設備的監管工作，推動行業發展，保障使用者安全，早前陸續推出了私人工程及公共工程的“升降機類設備審批、驗收及營運制度指引”，實施半年以來，工作進展比較順利，至本月中已有40家升降機類安裝及維修公司申請登記，當中19家公司進行了設備申報，包括升降機、扶手電梯及自動行人道，總數達

逾四千設備已向政府申報。作為政府機電設備監管策略跟進工作的階段性成果，私人工程及公共工程的“升降機類設備審批、驗收及營運制度指引”(下簡稱“指引”)已於本年5月19日正式實施。針對使用中升降機設備的維修保養，“指引”訂出五個方面規範，包括推出行業標準，促進良性競爭；設立維修公司登記及申報制度；設立資料庫系統；要求公示張貼年度安全運行證明書；抽檢維修公司的檢測質量。

指引推出以來，業界反應積極。截至11月15日，已有40間公司向土地工務運輸局申請登記，其中獲接納的有34間，待補充資料的有6間，接納率為85%，市民可透過土地工務運輸局網站查詢已接納公司資料；而在獲接納登記的公司中，19間已向局方申報其負責維修保養的升降機類設備資料，申報率為56%，包括升降機3,650部、扶手電梯586組及自動行人道19條，總數為4,255個，佔全澳現時同類設備約三分之二。

未申報者可被公佈或除名

局方目前正就已申報的設備進行編號，預計短期內完成，稍後會進行輸入資料庫的工作；亦會篩選有關資料，將

一。另一方面，升降機類設備的監管涉及跨部門

工作，各部門已進行了相應措施，如民政部門所管理的兩百多部設備均已進行年檢及張貼安全運行證明書；旅遊部門已陸續收到申請行政准照牌時附上的相關設備資料；房屋部門已在新建社區的升降機類設備保養工作中加入“指引”要求等。土地工務運輸局會向各部門統一收件要求及訂定轉交相關資料的程序，亦會與各部門設立溝通協調機制。

年底起委託專業機構抽查

根據“指引”，所有維修保養期屆滿的升降機類設備均應按基準檢測項目作檢查，而土地工務運輸局將於本年12月開始，委託專業機構進行抽查以確定檢測質量。至於資料庫方面，明年上半年將測試，預計下半年可使用，市民可透過網上系統，核對自己經常使用的設備是否已作登記，張貼的年檢資料又是否真實等。如有公司未進行登記及申報，局方亦會在網上公佈或除名。土地工務運輸局呼籲，已申請但仍未獲接納的公司應補充資料，已獲接納而未申報設備的公司應按時申報，至於尚未登記的公司，亦應盡快作出申請。

另外，土地工務運輸局、澳門工程師學會，以及澳門電梯及自動扶梯工程專業協會合辦“升降機及自動扶梯工程實務課程”，已於11月23日開課，對象為正從事或有意投身升降機類行業的專業工程師。政府未來亦會舉辦針對從業人

澳門政府承認為刊登法律廣告之有效刊物

大眾報

本報創刊於公曆一千九百三十三年

JORNAL TAI CHUNG POU

社長：黃宇光

地址：澳門馬場東大馬路25-69號
福泰工業大廈六樓A

電話：2893 9888

今日出紙二大張每份 澳門幣二元二角
新台幣拾元正

本報在台灣公開發行

大眾報台灣登記證編號：
局版僑台報字第零零三一號

【特訊】昨日出版的政府公報刊登經濟財政司司長批示，委任人力資源



劉偉明

劉偉明將由下屆副局長一職，為期三年。劉偉明現任辦事處主任，負責顯示其具備專業能力。劉偉明現任辦事處主任，負責顯示其具備專業能力。劉偉明現任辦事處主任，負責顯示其具備專業能力。